



Index vakcinace Vše v jednom balíčku

Více než 90 miliard dolarů vydají v tomto roce státy na očkování proti Covid-19. Ale to je teprve začátek: významní výrobci, jako společnost Biontech, mají na nadcházející roky gigantické objednávky. Analytici odhadují, že v roce 2022 se objem trhu zvýší na 217 miliard dolarů.

Pro investory, kteří rovněž chtějí participovat na tomto trendu, ale současně pokládají investice do jednotlivých akciových společností za příliš rizikové, nabízí nyní řešení známý investiční magazín „Der Aktionär“. Toto finanční médium ve spolupráci se společností Solactive a americkou bankou Morgan Stanley uvedlo na trh index, který obsahuje akcie firem ze segmentu vakcinace. Nový benchmark zohledňuje „pure player“ z toho sektoru, které podle emitentů mohou nadprůměrně profitovat ze současného trendu. Součástí indexu jsou samozřejmě top společnosti BioNTech, Moderna nebo CureVac, lídři při využívání nové technologie mRNA, kterou účinné očkovací látky proti Covidu-19 obsahují. Nový výběrový barometr obsahuje rovněž menší – dynamicky

rostoucí players, jako jsou Vaccibody a Dynavax (viz tabulka). Do benchmarku lze investovat prostřednictvím mini futures a faktor certifikátů. Například faktor certifikát s pákou zhruba na úrovni jedna (ISIN DE000MA67CR9). Pro odvážnější investory je v nabídce Mini Future s pákou aktuálně ve výši 2,63 (ISIN DE000MA6YBB6).

Index - složení

Akcie	Váha
Moderna	15,26 %
Biontech	15,00 %
Vaccibody	13,42 %
Curevac	11,98 %
Dynavax Technologies	11,72 %
Cansino Biologics	11,43 %
Novavax	10,75 %
Vaineva	10,43 %

Biontech – těžká váha v indexu vakcinace



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem **ZJ Media GmbH** a **Schwingel+Partner s.r.o.** Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / **Přihlášení:** E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / **Registrace:** ISSN: 1213-8622 / **Autorská práva:** Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATEJOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

